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(1) Sia z=2/(1—1). Allora, w=——— ¢ugnalea
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(C) w=2(1-2i)/5.
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(D) w=2(2+i)/5.

(A) w=2(3-1)/5.

2

(B) w=2(3+1)/5.
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(2) Per  — 0 la funzione %O;B_} tende a
z8/2
(A) 7/6. (C) 4.
(B) 0. (D) -7/12.

Gazie ala Lormula AU T laylor cumlrata iu x=0
K omx n | A% + 3 x4 Xa -3 + oY
%, %%

}/6 xq—k-oC)(C()

—>0"
><Z X

e E VES?o;é C,O\r\(‘ejra = & <C>

(3) Una primitiva di f(z) = z%™*
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(B) non & nessuna delle altre.
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(4) Ivaloridi @ € R per cui converge la serie Y [(n +7)* + |a|***] sono
(C) -1/4<a<1/T.

(A) -1<a<-1/3.
D) -1<a<l.

(B) —-1/3<a<-1/4.
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(5) La disequazione 3-3?* —10-3* + 3 > 0 ha soluzione
(C) =<5/4.
D) z<—-1lox=>1.
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(A) z<1/30z2>3.
(B) 2>=0.
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(6) L’integrale improprio .[ 2o (1 — 7)o dr converge se e solo se
(A) << 1.

(B) 2<a<5.

(C) a>4.
D) l<a<4.
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(7) La successione (n* —/n*+7n?) -sen(1/n) ha limite

(A) -T7.
(B) -7/2.
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1) Determinate le soluzioni (z,w), con z,w &€ C, del sistema
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2) Considerate la funzione f(z)=z+2 arctani .

a) Determinatene il campo di esistenza, i limiti agli estremi del campo di esistenza,
il segno, gli intervalli di monotonia, i punti di massimo/minimo locale, gli asintoti,
gli intervalli di convessita. Studiate poi il limite della derivata prima agli estremi
del campo di esistenza, e infine tracciate un grafico approssimativo della funzione
utilizzando i dati ottenuti in precedenza.

b) (SOLO ANALISI 1) Determinate, al variare di k& € R, il numero di soluzioni
dell'equazione f(z)=Fk.
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3) Determinate lo sviluppo di Taylor di ordine quattro e centrato in xg = 0 della funzione
f(z) = log(1 — 42?) — 2log(cos(3z)).
(SOLO ANALISI 1) Determinate poi il valore di a = 0 tale che

log(1 — 422) — log(cos?(ax))
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e calcolate tale limite £ .
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4) Calcolate I’ integrale generalizzato
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